

Дельное предложение

Администрация Перми и Сбербанк России готовы помочь начинающим предпринимателям и советом, и деньгами

• что нового?

Тем, кто решился создать свой собственный бизнес, требуется специфические знания в области предпринимательства, успешная бизнес-идея и средства на её реализацию. Чтобы облегчить начинающим предпринимателям жизнь, в июле 2012 года администрация Перми, Западно-Уральский банк ОАО «Сбербанк России» и Пермский бизнес-инкубатор заключили соглашение, в результате которого открылся первый «Магазин франшиз». Год работы показал, что желающих открыть свой бизнес в Перми — немало.

«Магазин франшиз» — площадка, где предпримчивые пермяки могут выбрать подходящую для себя франшизу и проконсультироваться — как открыть свой бизнес, как зарегистрировать его, выбрать лучшую систему налогообложения и получить господдержку. Кроме того, «Магазин франшиз» предоставляет консалтинговые услуги по оформлению и регистрации собственной торговой марки — франшизы для малых предприятий Пермского края. Все консультации здесь предлагаются бесплатно.

Как рассказывает заместитель главы администрации Перми Виктор Агеев, за год работы было дано более 100 консультаций по актуальным для начинающих предпринимателей вопросам. В результате в Перми и Пермском крае было при-

обретено 15 франшиз, среди них: Newform — одежда для беременных, ChipsAway — сервис по покраске автомобилей, две франшизы «Бегемотик» (детские игрушки), франшиза агентства недвижимости «Хирш», «220 вольт» — магазин электрооборудования, «Тонус-клуб» — спортивно-оздоровительный комплекс, интерактивный мини-кинотеатр «Экзофильм», компания «Автодевайс» (автоаксессуары) и др.

Попробовать себя в бизнесе молодой предприниматель Арина Овсянникова решила в начале 2013 года, выбрала франшизу и уже к лету открыла мини-кинотеатр «Экзофильм». «Это первый опыт организации своего бизнеса, — рассказывает она. — Кинотеатр даёт возможность зрителю не только наслаждаться спецэффектами, но и

самому поучаствовать в действии с помощью специального джойстика. Мы с партнёрами нашли идею для организации бизнеса через «Магазин франшиз» и создали общество с ограниченной ответственностью. Самым сложным оказался процесс поиска торговых площадей. Кроме того, лето — период затишья в бизнесе, так что пока к нам приходит 15-20 человек в день, но надеемся, что уже осенью количество посетителей увеличится».

Новых посетителей ждёт и молодой предприниматель Антон Меньшиков, который решил превратить своё увлечение в выгодный бизнес и открыл по франшизе арбалетно-лучный центр.

Конечно, чтобы реализовать свои идеи, нужны финансы. В этом молодых предпринимателей поддерживает Западно-Уральское отделение ОАО «Сбербанк России». За 2012 год и первое полугодие 2013 года банк выдал более 30 кредитов на открытие нового бизнеса. «Пермский край — один из лидеров по появлению новых бизнесов. Сбербанк

даёт кредит более чем на 60 видов франшиз. При этом увеличению числа компаний, работающих по системе франчайзинга в Перми, способствует «Магазин франшиз», — подчеркнул заместитель управляющего Пермского отделения Сбербанка России Дмитрий Жоров.

Заместитель главы администрации Перми Виктор Агеев:

— Мы видим, что в городе появляются новые бизнесы на основе известных торговых марок. Количество франшизрастёт. В августе объявим конкурс на предоставление субсидий для покрытия паушального взноса (единовременный платёж при покупке франшизы — ред.) в рамках поддержки малого бизнеса, надеемся, что предпринимателями захотят стать ещё больше активных людей.

Обратиться за помощью «Магазина франшиз» можно в Центр развития бизнеса в филиале Западно-Уральского банка ОАО «Сбербанк России» на ул. Ленина, 72а.

Мария Плавникова

Продюсерский центр «Траектория» издал новую книгу — «Самолёты пермского неба. История становления гражданской авиации в Перми. 1910-1970 годы». Она — о непростой истории освоения пилотами пермского неба.



Самолёты пермского неба

История становления
гражданской авиации
в Перми. 1910-1970 годы

Книга содержит большое количество иллюстраций из пермских архивов (ГАПО, ПГАНИ), из фондов ГКБУК «Пермский краеведческий музей» и частных собраний авиаторов Пермского края, снабжена картографическими схемами и цветными рисунками.

По вопросам приобретения обращаться по тел. (342) 236-83-89, trajectory@bk.ru

Реклама

пятница
приятное с полезным

Рекламная служба:
210-40-28,
210-40-23



Преимущества кредита по карте «Бюджетная»

- Бесплатное предоставление² и обслуживание
- Максимальный лимит по карте — 500 000 рублей
- Льготный (беспроцентный) период кредитования до 55 дней³
- Бесплатное СМС — информирование в первые два месяца
- Размер минимального ежемесячного платежа по карте⁴ — 5% от задолженности
- Возобновление кредитной линии карты (по мере погашения кредита лимит снова доступен для использования)
- Использование кредита без ограничений по времени (срок действия карты до 3-х лет, после его окончания карта перевыпускается)
- Паспорт
- Справка 2НДФЛ

Необходимые документы⁵

Операционный офис «Пермский» АКБ «Вятка-банк» ОАО. г. Пермь, ул. Краснофлотская, 28, тел.: (342) 241-31-03, 241-34-03

¹Процентная ставка — 0% годовых действует первые три месяца, с момента установления банком лимита задолженности, по истечении трех месяцев — 18% годовых.

²Бесплатно предоставляется только карта «Visa Electron».

³Длительность льготного периода определяется с первого числа календарного месяца и по 25 числа включительно следующего календарного месяца. Льготный период действует при каждом случае предоставления кредита, при условии, что на момент начала льготного периода задолженность по основному долгу отсутствовала (т. е. после полного погашения задолженности клиентом или отсутствии такой с даты установления Банком лимита задолженности). При погашении задолженности по кредиту в полном объеме в течение льготного периода, проценты за пользование кредитом клиентом не уплачиваются.

⁴Минимальный ежемесячный платеж — это сумма средств, перечисляемых Заемщиком в счет погашения задолженности по карте с кредитным лимитом. Оплата минимального платежа подтверждает право Заемщика на дальнейшее пользование Лимитом задолженности, который возобновляется в размере внесенного минимального ежемесячного платежа за минусом уплаченных Банку платежей, предусмотренных тарифами Банка, процентов за пользование кредитом, иных платежей. Размер минимального платежа и срок его уплаты указывается в тарифах к заявлению-анкете.

⁵Возраст заемщика: от 21 до 60 лет на момент окончания кредитного договора. Реклама. АКБ «Вятка-банк» ОАО, Лиц. ЦБ РФ №902 от 31.01.2013.

ВяткаБанк
вяткабанк.рф vk.com/vtkbank
8-800-1001-777